

Василю Дригайлу - 60

1 березня 1997 р. директору науково-технічної бібліотеки Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» Василю Герасимовичу Дригайлу виповнюється 60 років.

Він народився в м. Миронівці на Київщині. Тут закінчив семирічку, школу ФЗУ. Працював на місцевому цукрозаводі й продовжував навчання.

Після закінчення у 1959 р. бібліотечного відділення Київського технікуму з підготовки культурно-освітніх працівників завідував бібліотекою у с. Фролівка. Невдовзі вона стала однією з кращих у Миронівському районі.

З травня 1964 р. Дригайло обіймає посаду старшого бібліографа у Державній республіканській науково-технічній бібліотеці. Тут він підготував і видав три бібліографічні покажчики та ін. У 1965 р. закінчив Київський філіал Харківського державного бібліотечного інституту. Читав курс лекцій у Республіканській книжоторговій школі.

З липня 1967 р. і до сьогодні він працює в науково-технічній бібліотеці НТУУ «КПІ». З 1991 р. - на посаді її директора. Як умілий організатор бібліотечної справи, висококваліфікований спеціаліст, вимогливий до себе і до підлеглих, він чимало зробив для поліпшення діяльності НТБ.

З 1970 р. В. Дригайло очолює групу з НОП, прогнозування та нових технологій при науково-методичній інформаційно-бібліотечній комісії при Міністерстві освіти України, є членом методичного бюро вузівської секції бібліотек Києва, часто виступає зі статтями й замітками у фахових періодичних виданнях, де висвітлює проблеми вузівських бібліотек, впровадження в їх діяльність елементів НОПу, засобів механізації та автоматизації інформаційно-бібліографічних процесів, інформаційної роботи, роботи з каталогами, кадрами. Він - автор чотирьох і

співавтор двох методичних розробок з цих питань. До 75-річчя вузу підготував і видав бібліографічний покажчик «Систематический указатель диссертаций, имеющих в фонде НТБ КПИ с 1939 по 1972 год».

Завдяки невтомній діяльності директора розширилися зв'язки бібліотеки з Київським державним



інститутом культури. Створено філіал кафедри НТІ. У бібліотеці проходять практику студенти КДІК.

В. Дригайло брав участь у сесії ІФЛА (Москва), в Надзвичайному з'їзді бібліотекарів (Київ), Всеукраїнській науковій конференції «Бібліотека і бібліотечна професія в умовах інформатизації», у Міжнародному книжковому ярмарку (Німеччина), науково-практичному симпозиумі «Правові аспекти реституції культурних цінностей: теорія і практика» (Київ); у міжнародній конференції «Бібліотека в демократичному суспільстві» (КДІК, 1995 р.) (доповідь «Бібліотека і гуманізація та гуманітаризація навчально-виховного процесу в технічному вузі»); у міжнародному семінарі з комплектування фондів, організованому фірмою «Мартінес Нойгоф» (Софія), у міжнародній конференції «Стратегія комплектування фондів наукової бібліотеки» (НБУВ), у міжнародному семінарі «Бібліотечний

маркетинг» тощо. Як керівник проектів «Сучасну наукову літературу - сучасному студенту» і викладачеві та «Бібліотека майбутнього - це бібліотека нових технологій», одержав гранти від Міжнародного фонду «Відродження» на придбання книг і новітнє обладнання.

Василь Герасимович установив особисті контакти з представниками таких книговидавчих та книжоторговельних фірм, як: «Шпрінгер», «Мартінес Нойгоф», «Факсон», «Давсон». Його прізвище занесене до довідника «Who is who the World».

У бібліотеці, одній з найкращих вузівських бібліотек в Україні, разом з факультетами і кафедрами вузу проводяться дні факультетів, кафедр, дипломника. Для студентів КП директор та співробітники бібліотеки читають курс «Основи інформатики, бібліотекознавства і бібліографії».

Здійснюється міжнародний книгообмін з 25 бібліотеками зарубіжних країн (у тому числі США, Німеччини, Англії та Японії), її послугами (по МБА) користуються 983 книгозбірні.

На базі інформаційно-обчислювального центру VAX4000-200 фірми «Діджитал» і програми «ALERN» фірми «Ex libris» створюється з виходом на інші мережі комп'ютерна мережа бібліотеки. У 1996 р. введено її першу чергу.

Нині НТБ готується до свого 100-річного ювілею. До цієї дати розроблено план заходів. Одним з них буде міжнародна науково-практична конференція «Бібліотеки вузів на порозі ХХІ століття: впровадження новітніх технологій» (травень 1998 р.). Василь Дригайло опікується змістовою підготовкою цього форуму, дбає, щоб він пройшов з успіхом і дав конкретні результати.

Валентина Волинець
Сергій Дригайло